10 knace, ycnoBust 3 Typa

. OTBepcTHe B rOPU3OHTAIILHOM JIHE COCY/1a 3aKPbITO JETKUM nosycheprieckum
KOJINaukom pajinycom R (em.puc.). Cocy/1 HaMOMHEH KHIKOCTLIO MIOTHOCTLIO p. JlHO
cocya HaxoauTes Ha rayOuHe H. Hadaurte cuily, ¢ KOTOPOH KOJIMA4Yo0K JABHUT HA JIHO
cocyna. Yckopenue cBoOoIHOTO naaenus pasio g. O0bEM wapa paguycom R paBeH 47R/3.

s JIérkuit caMonéT MOKET [JIAHUPOBATH C BbIKJIIHOYEHHBIM MOTOPOM € MHHHMallbHOH
[OCTOSHHOH TOPH30HTANIBLHOH cKOpocTbio 150 KM/u 1o yriom 5° K TOpH30HTY (NpH
MOMNBITKE YMEHLIIMTL CKOPOCTh HIIH YTOJ ¢aMoJET cBaIMTC B wTonop). OueHure, Kakyio
MHHUMaJILHYIO CHILY TSTH JIOJKEH CO3/aBaTh JABHIKUTENL camMo/1&ra, 4ToObl OH MOT B3JIETETh
¢ nojocbl. Macca camonéra M = 2 rtouubl. CunTaiite, 410 KOpIyc camoséra Bcerja
rnapajijiesieH HarnpaBIeHHIO ero CKOPOCTH.

3. [LIKOJILHUK YTPOM BCKHIISITH YaHHUK W CTal €ro ocTykKaTh, Y4TOObI YCHETh MONUTh
yaii 10 yxona B wikosy. OH 00Hapyskuil, 4To Temieparypa yaiHuka nonusuiach co 100 °C
J0 95 °C 3a 5 MUHYT, MMOKa YalHUK CTOSJ HA CTOJIE HA KyXHeE, le TeMneparypa Bo3lyXa
Obuta 20 °C. [lkoabHMK pelni YCKOPUThL OCTbIBAHME YalHMKA, JUIsl Yero 3acyHyll ero B
XONOAUIBHUK, e Temmnepartypa coctaisia 0 °C. Ilpu sTOM TemnepaTtypa 4valHUKa
nouusuiace or 95 °C no 90 °C 3a 4 mun 12 cex. PewnB ew€ ycKOpHTbL OCTbIBaHHE,
IIKOJIBHMK BBICTABMJI YaiiHHUK 332 OKHO, Ha yJIULLY, e TeMieparypa Obina pasHa — 20 °C. 3a
CKOJILKO BpeMeHH YalHHUK ocThIHeT Ha yaule oT 90 ° C 1o 85 °C?

4. Canku uHOH L = 80 ¢M CKOJIB3ST FOPH30HTAILHO 10 CHErYy W OCTAHABIHBAIOTCS,
HAaCTHYHO BblexaB Ha acQanbT. Onpenenurte Bpems TOPMOKEHHS, €C/IH TPEHHE O CHer
orcyrerByer, a KodppuumenTt Tpenus 00 achanbt 1= 0,4, Macca caHok pacripejesena o
MX JUIMHE paBHOMEPHO.

5. TpamBail maccoit m = 225 T JBHKETCS CO CKOPOCTbIO Vv = 306 KM/4 10
ropuzoHtajibHomMy nyTH. Kosdduument tpenus w = 0,01, nanpsixenue B amnun U = 500 B,
o6wwmit KI1J1 neurarens v nepenauun n = 75%. Onpeaenuts cuiy Toka B Motope. C kakoit
CKOPOCTBIO Oy/1eT JIBUraThest TpamBail BBepx 110 rope ¢ ykjaonom o = 0,03, norpeduss Ty xKe
MOUIHOCTB?

6. Paccrosiine MexKay ABYMSI TOUCUHBIMU MCTOYHUKaMK cBeTa L = 32 cm. [ e cnenyer
MOMECTHTb MEK/IY HUMH COOMPAIOLLYIO JIMH3Y ¢ (POKYCHBIM paccTosineM £ = 12 cm, 4To0bl
n300paxeHust 0OOMX HCTOUHHKOB OKa3aJluch B 0/1HO TOuKe?
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